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ocamlyacc

clE?

« OCam| FADIE X AEHTES -

- RV —JL (LALR(1))

— AT BXEZT7AIL (.mly)

o HASNAHTEXEEHTER
*-7/@]7&*1"(‘}5!’5(0'(
—~-HRBEXAKRZERT

— H 7. *ﬁiﬁ#*ﬁ%%pl—)lx (.mli, .ml)

c BXERIT7TAILDEZTAIZLLTIE

BXARLSDEDEIRT

LTSS
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%{ o {EXIIXARBHAIE (CFG) T
A — &

%}
f—Ho O EEFDES o AYH—,thL—F5—(C

ore OCaml DOA—FZEL\THLKE
o H &N BHE SRR

B E ES2—ILITFAILD

%% RPEEREICOE—EN5

fN—S5—

o AYH—ERL—F5—RISTIE
OAVNE /* ¥/ 2 ED
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%token
%token

5l
%token
%token
%»token
%»token

- FOE

*%Im_aawr)l/@ﬁu (1):
kMO NDESE

[c—oo41) Th—9242] ..
T8> Th—=H281) Th—92%2] .. /* [EZEDBN—D2 */

exampleParser.mly

<int> INT /* BEITIIL */
PLUS MINUS TIMES DIV /* MHMEEETF */
LPAREN RPAREN /* ¥EAL */

EOL /* ATDRENL */

ZMNDIEUTOEIGN—IVDENEFREINS

type token = INT of int

PLUS | MINUS | TIMES | DIV
LPAREN | RPAREN | EOL

http://caml.inria.fr/pub/docs/manual-ocaml/manual026.htm| &l




BXEERI7AILDOA (2):
EEFORGEELEELESEDE:S
. X

(%left|%right|%nonassoc) Th—o A1ITh—o242]..

« {51
%left PLUS MINUS /* INE-FHE */
%left TIMES DIV /* EEH-BRE */
%nonassoc UMINUS /* BEIEBTAFTRX (FERER) */

— FIZEKEZEEBEREN LGS

— TEOF—)—FTHREHIZIEET S
« %left — EfES
« %right — aifEae
« %nonassoc — EFES

=
N FR




BEXTEEIT7AILOAF (3):
IR)—RAUMNEIBEES)DESE

¢« EEDHI

%start main

—main ELVOIERIGEE B FHIREE S ELTRERE
s ERIGEEFDEIDEE DHI

%type <int> main

— X DFERELT
T2 RBHUISIRIEDORFTIEET S
~-HBIIBEBXKRERT T —IDOREIEET D
« M, CDOHITIE int




BXERI7A )b0)17§IJ (4):
BXERH

B
[f851:

rggS11iM8812) .. { 1) } { .. }RICHEFHER

| T8 211M58822]1 .. { K21} ELTRTEEELS

5]
main:

expr EOL { $1 } $nlZ nBEBD—D>
; F=IE IR InEES
expr: DEMERDEZRT

| INT { $1)
| LPAREN expr RPAREN { $2 }

| expr PLUS expr {$1 + $3 )
| expr MINUS expr { $1 - $3 }
| expr TIMES expr { $1 * $3 )
| {

| {

expr DIV expr $1 / $3 } )

; UMINUS (: ;E—)t[,\—)g Lk



ocamlyacc D{ELVA

o .mly 7274 )% ocamlyacc IZ;ET &
BEXENTEBIEDA—ILA .mli, mllZ
ERINS

$ ocamlyacc exampleParser.mly
$ 1ls exampleParser.*
exampleParser.ml exampleParser.mli exampleParser.mly



ocamlyacc DH NI HEE
shift/reduce conflict &
reduce/reduce conflict [TDULNT

e Shift/reduce conflict

- ERIEETNERZZEE TR
« BEEVCESHDREENEYNEHERET S

 Reduce/reduce conflict
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» ocamlyacc 2 vA T3 EFIT5E LALR(L) D
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output Z7MILICHAZINSD T
SEIZTHELL. MELNALY
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ocamllex &[&?

e OCam!| FHD=F
— AN FAEZRI7ZAIL (.mll)
— N FRFBTERE —IL (ml)

A) 48 1T 2 5

— XFiZz=TER->T
— =025 RS
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« 1EX
let T4ET] = NERTER]

. FARETHSERERRE
EHELTEELTHIFS




FRIEEDESH

- FEX:

rule TTRJRAU M4 ] = parse
EFFBL { Th—D21] }
ERFH2 { TF—H>2] }

— XFHDAFA/NYT7 (Lexing.lexbuf E)%
ZITROTh—I 7R F RN
BELEIVM)RAVMETERINDS

—{ ..} DPIZ. BRI +—I27EL




IE’R 2R IR D15

T (* XF'T' [TIYF *)

3 (* PoA—RA7: EAIEXFIZHIVF *)
eof (* ANWDRRIZTYF *)

"Hello" (* X3l "Hello" [ZYF *)

(* XF' ' XF 'a' ~'"z2' [TIYF)
['0'-'9"]+

(* XF 'e' ~ '9' DIEILEDERELIZZTYTF *)
[ " "\t']*

(* XF ' ' o\t DeEILLEDRIELICTYTF *)

FHlE http://caml.inria.fr/pub/docs/manual-ocaml/manual026.htm| &2 88




FRIEZ

L

=771 ILDH

exampleLexer.mll

{
open ExampleParser
} f—2>DE! token (&
let digit = ['©'-'9"] ExampleParser £ a—I)LIZHS
rule token = parse
[" " "\t']+ { token lexbuf }
‘\n" { EOL }
| digit+ as 1xm { INT(int_of_string 1xm) }
Ly { PLUS }
| *-r { MINUS }
kY { TIMES }
A { DIV }
| { LPAREN }
'y { RPAREN }
| eof { raise End_of_file }

http://caml.inria.fr/pub/docs/manual-ocaml/manual026.html &Y —EBkZE
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%/_JE—%O)/I,D‘ (2)

« ERRIBOHBT as F—T—FEFES&
IYFLIE=XFIERBICKIETED
-ERD { ..} FTIYVYFLEXFIESETES

| digit+ as 1xm { INT(int_of _string 1xm) }
o TYFLII—D LU EDHFIZEL 1xm [TRHE



FAFEEDEE (3)

- FRIBTEAMBEZHIRFEVHLITSZET
FTREHITYFLTLWAERRI|FRIILT
RDE—D2FIRT EMTESL

rule token = parse
[" " "\t']+ { token lexbuf }

— FAIETEIEL token ZHIFIEUHL
e AHANYI7IE lexbuf ELVASEHTSETES




ocamllex D{FELVA

e mll J7AMIL% o
FOfEMTERED

$ ocamllex examplelL

camllex 2T &

aA—JLHY .ml[ZE

exer.mll

ERENS

11 states, 267 transitions, table size 1134 bytes

$ 1ls exampleLexer.*

exampleLexer.ml exampleLexer.mll
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18 AR AT 25 - 7 B AR AT 25 OO 71| FH 451

let _ = EEANEFZHAACANNYI7EER
try

let lexbuf = Lexing.from_channel stdin in
let rec loop () =

let result =
ExampleParser.main ExamplelLexer.token lexbuf in

print_int result; print _newline (); flush stdout;

loop ()
in :
=88 ESE
loop () FRIBHTESE
with End_of_file -> ARANYIT7EET
exit o

http://caml.inria.fr/pub/docs/manual-ocaml/manual026.html &Y —EBkZE




$ ocamlyacc

18 R AT - F A AT a3 D F )

exampleParser.mly

$ ocamllex exampleLexer.mll
11 states, 267 transitions, table size 1134 bytes

$ ocamlc -c
$ ocamlc -c
$ ocamlc -c
$ ocamlc -c
$ ocamlc -o

$ ./example
1+ 2
3

exampleParser.mli HEREnt-
exampleParser.ml }[ EDa—)LEF J
exampleLexer.ml AVNAL
example.ml

example exampleParser.cmo \
exampleLexer.cmo example.cmo




OCamlMakefile Z{#>. B

. V—RIF7ALIE
Makefile %‘E?H?’é
SOURCES = exampleParser.mly exampleLexer.mll example.ml
RESULT = example

J LD [ZEE
include OCamlMakefile 7V DIEZE

HAT7AILD
ZHIZIETET S

— EFLWMEWNAFRIE (E3ERDEM) 25



EJLK (make) DELTHI

ZDaAE—IX—[ElfZ I+ T+ %

oy eSS RES -2 A+ = DR AR(C
INVT—UTEALESSIXCDIGHRIZHS (EIFEIZOE—9 A E(ELELY)

$ cp /usr/share/ocamlmakefile/OCamlMakefile ./

$ 1s

Makefile example.ml exampleParser.mly
OCamlMakefile examplelLexer.mll

$ make

(.. BB8..)

$ 1s

Makefile example.ml exampleParser.cmi
OCamlMakefile examplelLexer.cmi exampleParser.cmo
example exampleLexer.cmo exampleParser.ml

example.cmi exampleLexer.ml exampleParser.mli

example.cmo exampleLexer.mll exampleParser.mly
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SRTE 1 (25/)

* bool B int BICX T SR BELGETEEZRT
X EDXEZTLUTDOERIIZERERT S
V — (bool {E) V— (int{E)

E—V E— (E)
E—E+E E—E-E
E— E*E E—E/E
E— E&R&E E—E||E
E— E=E E— if EthenEelseE

RAR—D[ZH5:<



SE2E 1 (B E)

MIR—CORETHET 21257 5%
RREFTILHEEEZRD
—AVATVADAAIEZUTDLIIZEERT S
C— E;;
=1-k ‘E@J&j]lﬁﬂi'd’é*”cmd’&
LUTDESIZEET D
type cmd = Cmd of expr

RAR—D[ZH5:<



X8 1 (fx )

o AURT)REBRPFETEELIE-EOMN

LLTD T_E|00377«f)lfca7>%>

— syntax.ml: %*ﬁik’éi’%‘é‘*”d)

— parser.mly: 1“%3(

— lexer.mll: FFA]5E

— interp.ml: ﬁ’i*ﬁ%ﬁ"éﬂgzlﬁtfn LTl 57003 .L
« TNLDIFAILEDLEICLT

A3 U’)"’Em:ﬂé'l’i‘ck

— A DFHE B IRILFE 2R DERE6 - ERE7THAMEZ D ([F7)
. ﬁl#ﬁ*lifémﬂbf;u

- BETFOREEEECKESHIL
KETEZ CBYICRET 5o &

:I:III




SR8 2 (104)

R 1DART)3%YRRLT
[AA R I ZFEZHEIIZEEX
— ek FAIEENT (lexer.mll) Z{EIET HELLY

—AAVRDRAZAL)LIE
FETEZATEYIZEET H2E
 BEDTOTSIVIERED
AARDRAZAIESZEIZLTELL
— OCaml, C %




SREE 3 (252:)

ReE 1 DA T)3%&YRLT
BHEMADIDIZTHEZTEZRD
o BIZIESGEICUUITZIEMT S
I — (X=F5) E—1I
E— letI=EinE C— letI=E;

—FIXEDZEEIZIHGLTE expr FXEEHE &L
— RULNT parser.mly & lexer.mll Z{E1EH &
— x1ZIZEE% eval XO interp.ml ZBEHE &

RAR—D[ZH5:<




2208 3 (B )

« B2 eval %o interp.ml MEZENDEF
— BIZ (X, BA%K eval A _ s
(BB 153 MITEBESI2T hIELL
eval : env -> expr -> value
- R =TEHHILEADEZRIETNIEXKL
« RICIRIEZED1—IL EnvELTERTHELIZL
DI RTFYIEUTZELIET THS
type t (* RIEZRI T —FDE *)
val empty : t (* ZEDIRE *)
val add : r%&’éi‘?‘ij -> value -> t -> t

(* ZHEEORIGZTEMT HEEEL *)
val get : r%&’éi‘?‘ij -> t -> value

(* BHRICHIET HEZTHFHEE *)
BMEAZEHTIC %%Tét&f%

. BFLLLROBYRET SR E L X



2238 3 (F )

c IRIZZFTE1—ILELTEELT-
EL=EEDETH
« CCTHEHZE#HZRIBEZXFIELL
# let oldenv = Env.add "i" (Int_value(©)) Env.empty;;
val oldenv : Syntax.value Env.t = <abstr>

# let newenv = Env.add "i" (Int_value(l)) oldenv;;
val newenv : Syntax.value Env.t = <abstr>

# Env.get "1" oldenv;;
- : Syntax.value = Int_value ©

# Env.get "1" newenv;;
- : Syntax.value = Int_value 1

RAR—D 2 H5:<
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o ZTHEEX NNet T2 =1in X2}

D,

),

=710

—k

1. FIX 12520 -IRETHET S
2. EHER 1 OFHERRDEDOHICZTIRIZIZIEMT S
3. FILLMRIETH 2 Z25HEL. EDHRRDIEZRY

s THRB{AN et T =3 ;]

=710

—k

1. FIXZEZON-IRETHMT S
2. ZHEADFTMBERDIEDHICZEIRIZISIEMT S
3. MLWMRIETROANZNET S
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o IR—ILIFEDIIITHERIND
Parsing Expression Grammar (PEG) D7T=6 M

B ENTeR A

« HE:

Es T ERLE K

— http://pdos.csail.mit.edu/~baford/packrat/
— http://en.wikipedia.org/wiki/Parsing_expression_grammar



24 (FEF): PEGDER

* PEG [XLLTD 4 DM 7155
— (N, 2, P, S)
* N: ERIGEETDERS
« 3 RiIpEeEDNDES
— CCTIXMEEDXEF (char) DEEET S
« S: FHiIgEE S
« PREXFAIDES
. P OEBIURAILL T OREES
— A<e
o AlFIERIREE =
¢ e [FIBXEITX (ERITRR—D)




iRl 4 (FtZ): PEG DIEXEHT KD

(1/2)
s EXENMKX e ILUTODERMNOERINS
- EEDORImEE S
s ANXFIDFIEDXFEIYFITENFIVITH
- EEDIERIREE =
« XTI HENARUDOERZHIFHIEAT S
— EXFH ;€
s EFEDANXFINETYFTH
— Eff e e,
« T9 el MANXFINETYFITEMNFIVIL.

IVFITNIELFZERYDANXFSE e2 NI YFT5HH
FIvI9 5

— IEFfTEER e, /e,

« £ e, NANXFIETYFTHIMNFIVIL,
vy FLEFNIETED AN XFEFIE e, WIVFIHH
EFIVI9I B

(RAR—I i)

— ==

T




SR3E 4 (FiF): PEG DEXEHXD
(2/2)

(RIR—T 5D E)
— 0 [EILLE#EERL : e*
— 1 B E#RIRL @ e+
—0[EA 1A :e?

s TNEN. ADXFIIA, e D 0 [ELLEDHEERL,

1B ED#ERL. 0B 1 BIOHIF,
EIXYTFITEMNEFIVITS

— RIRLIEY J?"Lﬁ"u('}'éBE"))\jJK%?llélﬁﬁu’vd'}'
INVI RO

— AND &4 : &e
e ANXFFIN e ETVFTEHILEEFIVITS
— L. AN EHIE B LA
— NOT 5 le
« ANXFFM e T yFLEWZEZFIVIT S
_ L. ANXESIEHEE LA

III
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N é (lel / '
- f=1=L

= =N

4 (#55=): PEG DB FREIDHF:Z D 1

* ¥

)" )
) L9+

=)0, L, 9 RIS

— S IXEABEE =
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M

Rl 4 (Ft=): PEG DR FRAID B2 D 2

il

S € &(A c¢) a+ B !(a/b/c)
A< aA?b
B & b B? c

o T=1=L

— S, A BIFIERIGEE=
— a, b, c[FRIFE S (T ILI+—MIZZTITEER)
— SIXFIREEE



Rl 4 (Ft=): PEG DFFXFRAID B2 D 3

il

S & 'if' C '"then' S 'else' S
/ "if' C 'then' S
C & ..

o T=1=L
— S, C, .. [FIERIGEEE
— 'if' 'then', 'else' [X§RIKEE S
— SIIFREE =
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Rl 4 (Ft=): PEG DFFXFRAID B2 D 4

il

S & 'a'*¥ '3’

ZDR ' DIVFIIEIZKRET S
(#2RL 'a'™* A 'a' ZHEL DT D T)
« T=1=L
— SIXIERImEEE (FIREEE)
— ' [TRImEEE
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R84 (fnZ): YER A EZD— 4 (1/3)

« FY . BFEXENXSLLTOIIGRDIE
ISR T DEEZAD

type 'a parser =
string * int -> ('a * (string * int)) option

- FEHH ANAXFIZESIZHELTRITERST,
BXHBITEREZRYDANNXFIZERT FEER

— 1=1=L.

s ANXFIEEERDILFS (string) &
FDOXFHHOBFIBAE (int) DHETRI ZEIZLTLNS

s X IT5—IE NoneZiRI CETERI &ICLTLNS




iRl 4 (B ): YERTIED—HI (2/3)

« EARMICITSFBXERXICHIST D
LTOLGEREZFDOEZEREIT NIELL

val terminal : char -> char parser

val empty : unit parser

val seq : 'a parser -> 'b parser -> ('a * 'b) parser

val ordered choice : 'a parser -> 'a parser -> 'a parser
val many : 'a parser -> 'a list parser

val manyl : 'a parser -> 'a list parser
val opt : 'a parser -> 'a option parser
val and p : 'a parser -> unit parser
val not_ p : 'a parser -> unit parser

» ERIGEL S (LB RBIN S EHAITHISSENILELL



e BlZ (X 10 BRI DIEN TS
LLTDEOIZIERTES

let zero = fun _ -> None
let code @ = int_of _char '@’
let digit 1lst =
let rec mk_1st n = if n < @ then []
else n :: mk_1st (n - 1) in
List.rev_map
(fun i -> terminal (char_of _int (i + code _0))) (mk_1lst 9)
let digit = List.fold_right ordered_choice digit_lst zero
let nat : int parser = fun input ->
let r = (manyl digit) input in
match r with
| None -> None
| Some (1st, input') ->
let r = List.fold left

sRiE 4 (fE): ERLAIED — 172"-“ (3/3)

(fun r ¢ -> r * 10 + (int_of_char c¢) - code 0) @ 1lst in

Some (r, input')



=xed 5 (15 )

+ ERRE 4 DIEXMMEBIEMIRZTIEL T
BXEMEBENANXFIDRS nITHLT
O(n) DEFFEIETEETHEITTEALIITE L




arrd 6 (15 =)

o LIFMD L% signature ZHFD
functor EXISTZE&ZH &

module EXIST :

functor (T : sig type 'a t end) ->

sig
type t
type 'bu={f : 'a. 'aT.t -> 'b }
val pack : 'a T.t -> t
val unpack : t -> 'bu ->'b

end



SREE 7 (152)

o LI D signature ZFF D LD7%E.
B HDEZERELTHE DA
ahed 6 DFFRZAVTERE L

module ExList :
functor (T : sig type 'a t end) ->
sig

type t

val nil : t

val cons : 'aT.t ->t -> ¢t

type 'a nil_elim = unit -> 'a
type 'a cons elim={ c : 'b . 'bT.t ->t -> 'a }
val match f : t -> 'a nil _elim -> 'a cons_elim -> 'a

type 'a fold elim={ f : 'b . 'b T.t -> 'a -> 'a }
val fold_right : 'a fold_elim -> t -> 'a -> 'a
end



